Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires

(B)

Ot

Simplifiez chaque expression.

- —3h(=5h + 8)(6h — 5)

- (6k* — 3K)(—8K® + 3k*)(9k* + 3K?)

3. (=9m® + Tm* — m*)(m* — 6m® — 5m?)(—m?* — 3m)

(—62° + 42 + 52%)(62* — 32%)(72° 4 627)

. (r4 — 43 — 3r2)(—r3 + 47 + 77“)(7“3 +7r? — r)
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Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires
(B) Réponses
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Simplifiez chaque expression.

- —3h(—5h + 8)(6h — 5)
— 90h* — 219h% + 120Ah

- (6k* — 3k)(—8k” + 3k*) (9K + 3k?)
— —432k% + 234k7 + 45k° — 27k

(=9m® 4+ Tm* — m?)(m* — 6m® — 5m?)(—m? — 3m)
= 9m™ — 34m' — 185m° + 23m® + 82m" — 15m°

(=62 + 42 4+ 52 (621 — 32°)(72° + 627)
— —9252212 4+ 78211 4+ 378210 + 327 — 9028

(=43 =3 (= At ) (P 4 T = Tr)
= 19+ 177 + 578 — 13877 — 25970 + 1331 + 1470*
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